



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 02

LISTA PRELIMINAR DE CHAPAS INCRITAS NO PROCESSO ELEITORAL COMPLEMENTAR PARA ESCOLHA DE REPRESENTANTES DA COMUNIDADE ACADÊMICA DO CAMPUS PORTO ALEGRE DO IFRS NAS COMISSÕES PERMANENTES POR VACÂNCIA, CONFORME EDITAL Nº 052, DE 11 DE SETEMBRO DE 2018

EDITAL Nº 52, DE 24 DE JULHO DE 2018

A Comissão Eleitoral, instituída pela Portaria nº 280/2018, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - *Campus* Porto Alegre, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Resolução CONCAMP nº 035, de 16 de agosto de 2018, TORNA PÚBLICA a **Retificação nº 02**, referente à Lista Preliminar de Chapas Inscritas no Processo Eleitoral regido pelo Edital nº 52/2018.

No item “3.2. Chapas do Segmento Docente”

Onde se lê:

Chapa	Candidatos		Situação
	Titular	Suplente	
(...)	(...)	(...)	(...)
04	Helen Scorsatto Ortiz	Renata Dias Silveira	

Leia-se:

Chapa	Candidatos		Situação
	Titular	Suplente	
(...)	(...)	(...)	(...)
04	Helen Scorsatto Ortiz	Renata Dias Silveira	Deferido

Porto Alegre, 27 de setembro de 2018.

ADRIANA DE FARIAS RAMOS*
Presidente da Comissão Eleitoral
Portaria nº 280/2018

* A via original impressa e assinada encontra-se disponível para consulta no Gabinete da Direção.